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Nejevera, šok, jeza, razočaranje, žalost ... To so 
čustva, ki trenutno prevzemajo šentjursko skavtsko 
družino in tudi župnijo. Posloviti smo se morali od 
tebe, dragi Lev. Od skavta, animatorja, ministranta, 
kitarista in Prijatelja. 

Glava se sprašuje zakaj, srce joče, a duša veruje. 
Ne moremo dojeti, da si odšel prehitro. Tik pred 
18. rojstnim dnevom, tik pred tem, da postaneš 

voditelj. Točno mesec dni po tem, ko smo skupaj 
na skavtskem taboru preživeli pet nepozabnih 
dni in stkali še močnejše prijateljske vezi, ko si 
ugotovil, da boš postal voditelj volčičev in volkuljic, 
čeprav prej o tem še slišati nisi hotel. In mesec dni 
po tem, ko si med slavljenjem Bogu še bolj na 
široko odprl svoje srce. 

Še se spominjamo dne, ko so se ti na oratoriju 

Hej, Lev!



zasvetile oči ob pogledu na skavtsko rutico. 
Cel teden si se motal pod nogami in zastavljal 
vprašanja, kot si jih znal samo ti. Na koncu tedna 
pa slavnostno oznanil, da prideš k skavtom, ker si 
želiš biti kul in nositi takšno rutico. In si prišel in 
tudi ostal, pa ne samo zaradi rutice, ampak tudi 
zaradi ljudi, ob katerih si bil srečen, z njimi rasel in 
pisal neštete zgodbe.

Marsikdaj si nam dal vetra s svojimi izgovori, pa 
nam je vedno uspelo zaigrati na pravo struno, da 
si le prišel. Po nasmehu na obrazu smo vedeli, 
da ti ni žal trenutka, ki si ga preživel med nami. 
Pa naj je bila pot še tako naporna ali umazana, 
mi pa utrujeni in lačni. Najsrečnejši si bil, ko si 
uspešno ukradel zastavo in nasprotnikom dal 
vetra s svojimi hitrimi in dolgimi koraki. Nasmeh 
na obraz ti je risala tudi kitara. Kot mali fant, si bil 
najbolj ponosen, ko te je nekdo poklical mali “Adi 
Smolar”. Težko smo te prepričali, da si začel nositi 
kitaro na srečanja, ko pa si enkrat ugotovil, kako 
lepo je igrati z nami, ob ognju, prepričevanja niso 
bila več potrebna. Z nami si zapel samo, ko smo 
bili res slabi, tvoja duša in srce sta zaigrala že ob 
zvokih kitare.

Sprašujemo se, koga bomo zdaj klicali ob začetku 
srečanja in mu preprosto rekli, da ima tri minute 
časa, da se nariše v Zgornjem trgu? Pa smo 
ugotovili, da boš sedaj prišel prvi in zadnji odšel. 
Komu bomo govorili, da ima bedne fore, čeprav 
smo se ob tvojih najbolj iskreno nasmejali? V 
vsaki tvoji fori, je bil tudi delček resnice. S svojim 
kritičnim pogledom na svet, si marsikomu dobro 
nastavil ogledalo. Tvoja provokativna vprašanja in 
konstruktivne kritike so našle pravo mesto, odpirale 
so marsikatere misli in nova vprašanja. To je bil 

tvoj način, s katerim si svet puščal za spoznanje 
boljši in lepši, kot si ga prejel. 

S svojimi domiselnimi in zabavnimi pripombami si 
izboljševal razpoloženje in kot sočuten prijatelj ter 
dober opazovalec znal nuditi oporo tudi v težkih 
časih. S svojo sočutnostjo, sposobnostjo odpuščanja, 
poslušanja in vere, si nam  velik zgled. Že na 
začetku tvoje skavtske poti  smo vedeli, da boš s 
svojim zgledom in držo  v svetu puščal pečat, zato 
smo ti takrat nadeli skavtsko ime Plemeniti jejž.

Baden Pawell je rekel, da je na pravi poti k sreči 
tisti, ki srečo deli z drugimi. Lev, živel si kratko, a 
bogato življenje, živel si srečno in srečno umrl, saj 
si počel to, kar si ljubil in preživljal čas s tistimi, ki 
si jih ljubil. Nisi zapravljal časa, ampak si živel. 

V zadnjih dneh smo se večkrat ustavili ob besedah, 
da božji otroci odidejo hitro. Na svet so poslani 
samo na posojo, tja, kamor/kjer? lahko sejejo 
božje darove. Bog te nam je posodil le za kratek 
čas; vedel je, da se boš v tem času dotaknil veliko 
življenj. In to je bilo tvoje bistvo. Ob tebi smo vsi 
rasli in postajali boljše različice sebe. Hvaležni smo,  
da smo s tabo lahko delili te trenutke in ustvarjali 
nepozabne spomine, da si med nas sejal božje 
darove in puščal sledove na naših življenjih. Vse to 
skrbno nosimo v srcu. Trudili se bomo nadaljevati 
tvoje poslanstvo in to deliti z drugimi. 

Peter Pan je nekje na sredini svoje zgodbe rekel, da 
bo umreti izjemna pustolovščina. Mi verjamemo, 
da je to res.

Lev, vidimo se na drugi strani!

Srečno pot!

V imenu bratov in sester skavtinj Klara
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Na naši poti
DRAGI ZAKONCI, KI LETOS PRAZNUJETE OKROGLE OBLETNICE SKUPNEGA ŽIVLJENJA! Vabimo vas, da se 
nam pridružite pri čudoviti priložnosti za obnovo zakonske obljube. Praznovanje bo potekalo v nedeljo, 
22. oktobra, ob 15. uri, pred oltarjem naše cerkve. Z veseljem bomo obhajali ta dan hvaležnosti z vsemi, 
ki obeležujete 5., 10., 15. ... obletnico skupnega življenja. Za lažjo organizacijo vas vljudno naprošamo, 
da potrdite svojo udeležbo v župnijski pisarni ali nam pošljete potrdilo po elektronski pošti.

PRIHODNJO NEDELJO PRIČENJAMO SREČEVANJA DRUŽINSKE KATEHEZE, ki bodo letos namenjena 
družinam bodočih birmancev, torej letošnjih osmošolcev. Sveta maša ob 10.30 bo običajna - družinska, 
s sodelovanjem mladih in veroučencev. Po sveti maši bomo nadaljevali srečanje osmošolci in njihovi starši. 

V minulem tednu smo se poslovili od MARIJE KNEZ. Molimo za vse drage rajne.

Ljudska univerza Šentjur vabi starše, da se jim pridružite na predavanju Marka Juhanta z naslovom 
Pogovor, ne prepir, ki bo 12. oktobra 2023, ob 17.00, v Ipavčevem kulturnem centru Šentjur. Specialni 
pedagog Marko Juhant bo predstavil, kako uspešno komunicirati z otrokom in predelati občutljive teme, 
kritične trenutke ter kako se pogovarjati o šolanju.

Folklorna skupina Blagovna vabi ob 15. letnici delovanja na letni koncert, v soboto, 14. oktobra, ob 18. 
uri, v telovadnico »POŠ« Blagovna. Vstopnina je 5,00 €. Vljudno vabljeni!

Kmalu se bodo pričela srečevanja pogovornih 
skupin »Pod divjo smokvo«. Skupine se bodo 
srečevale enkrat mesečno, približno eno uro. Če 
vas zanima, da bi se pridružili eni od skupin, 
sporočite na info@zupnija-sentjur.si. 



nedelja
8. oktober

27. NEDELJA 
MED LETOM

7h: za župljane in dobrotnike 
9h: + Stanislavo Fidler 
+ Štefanijo Lubej in Marijo Pintar (obl.)  
+ Petra Fendreta (obl.)  
+ Martina Kegliča (obl.) ter družini Rajtmajer in Hojnik  
+ Ano Fidler (osmina)  
+ Leva Miša Kolarja (osmina) 
16h (Vera in luč): za blagoslov delovanja naše skupine Vera in luč 
+ Marjano in dva Branka, Nevenko in Draga Cmoka

ponedeljek
9. oktober

Sveti 
Dionizij 18.30: + Milana Leskovška

torek
10. oktober

Sveti 
Danijel 18.30: + Francija Kosa (obl.) in starše

sreda
11. oktober

Sveti 
Filip 8.00:  + Heleno Oderlap (obl.) in rodbino Struga

četrtek
12. oktober

Sveti Maksi-
milijan C.

18.30: + Frido in Ivana Trebovca 
+ starše Martina in Marijo Mlakar 
+ Jožefo Rom (30. dan) 

petek
13. oktober

Sveti 
Edvard

18.30: + Franca Močnika  
+ Martina Obreza (obl.), za starše Dobnik in Obreza ter sorodnike 
+ rodbino Palir

sobota
14. oktober

Sveti 
Kalist

18.30: + Magdaleno Korošec        + Marjana Korošca 
+ Karla Rataja, rodbine Rataj, Golež, Sivka in Ribič 
+ Anico in Franca Oseta (obl.)  
+ Srečka Slakana, Heleno in Franca Fidlerja

nedelja
15. oktober

28. NEDELJA 
MED LETOM

7h: za župljane in dobrotnike 
9h: + dva Ivana, Rozalijo in Alojzijo Cmok, Julijano in Karla 
Teržana, Jožeta Šketa in rodbino Udrih 
+ Jožeta Leskoška in družini Leskošek in Prah 
+ Marijo (obl.) in Ivana Šolinca
10.30 (Družinska): ob začetku srečevanj družinske kateheze
10.30 (Ahac): + Minko in Jožeta Podpečana ter sorodnike


